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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos LXXV. Izdan in razposlan dne 8. oktobra 1910.

Vsebina: (Št. 176 in 177.) 176. Razglas gledé dogovora o živinskili kugah z dne 25. januarja 1905. 1. med 
Avstrijsko-Ogrskim in med Nemško državo, ki je bil objavljen pod št. 25 v X. kosu državnega zakonika iz 
leta 1906. — 177. Ukaz, s katerim se izdajajo odredbe o uvozu in prevozu svežega sadja in sveže zelenjave 
iz kraljevine Italije.

17«.
Razglas poljedelskega ministrstva 

z dne 29. septembra 1910.1.
glede dogovora o živinskih kugah z dne 25. januarja 
1905. I. med Avstrijsko-Ogrskim in med Nemško 
državo, ki je bil objavljen pod št. 25 v X. kosu 

državnega zakonika iz leta 1906.

Z ozirom na tačasno upravno razdelitev v kra
ljevinah in deželah, zastopanih v državnem zboru, je

v prilogi I omenjenega dogovora na strani 304 
pri X (Prvi zaporni okoliš na Češkem) vpisati okrajno 
glavarstvo Neudek in na isti strani pri XIV (Peti za
porni okoliš na Češkem) okrajno glavarstvo Hum- 
polec, končno na strani 305 pri XXII (Prvi zaporni 
okoliš na Gališkem) okrajno glavarstvo Oéwiçeim.

Nadalje je tudi v prilogi II a na strani' 308 pri 
VII (Tretji zaporni okoliš na Gornjeavstrijskem) vpi
sati okrajno glavarstvo Eferding, na strani 309 pri 
XXIII (Tretji zaporni okoliš na Češkem) okrajno 
glavarstvo Neudek. na strani 310 pri XXIX (Deveti 
zaporni okoliš na Češkem) okrajno glavarstvo Hum- 
polec in na strani 311 pri XXXVI (Prvi zaporni 
okoliš na Gališkem) okrajno glavarstvo Oéwiçciin.

Pop s. r.

(Slovcnlieh.)

177.
Ukaz ministrstev za notranje 
stvari, trgovino, finance in poljedel

stvo z dne 7. oktobra 1910.1.,
s katerim se izdajajo odredbe o uvozu in prevozu 
svežega sadja in sveže zelenjave iz kraljevine 

Italije.

V zabrambo, da se ne zatrosi kolera iz okuženih 
okolišev kraljevine Italije, se v porazumu s kraljevo 
ogrsko vlado dodatno k ministrstvenemu ukazu z dne 
28. septembra 1910. 1. (drž. zak. št. 172) o uvozu 
in prevozu svežega sadja in sveže zelenjave iz ime
novane kraljevine zaukazuje naslednje:

Sveže sadje in sveža zelenjava se ne sme za
drževati na meji, ako je z izkaznicami o izviru, ki so 
jih izdala pristojna kraljeva italijanska oblastva, po
trjeno, da je iz okoliša, ki ni okuženo po koleri.

Ta ukaz dobi moč z dnem, katerega se na
znani carinskim, oziroma pomorskim zdravstvenim 
oblastvoin.

Kil inski s. r. Haerdtl s. r.
Weiskirchner s. r. Pop s. r.
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